
  

ATA DA 1ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 
FORTALEZA

Data 04.07.2013         Horário:16h
Local Secretaria Municipal de Saúde - SMS

Participantes

Bancada do Governo: Socorro Martins (Secretário da SMS), Maria Claudia Freitas Lima 
(Assessora de Planejamento), Luciana Matos Alves (Coordenadora da Assessoria Jurídi-
ca), Francisco Pereira de Alencar (Coordenador da CGH), Fátima Cavalcante Evangelista 
(Coordenadora da CEGEP) e Samarkandra de Alencar(SEPOG).
Bancada dos Servidores: Claudio Ferreira do Nascimento (SINDIODONTO), Regina Clau-
dia Neri do Nascimento e Francisco de Assis R. de Oliveira (SINDIFORT), Francyane Ciri-
no de Sousa (APACS), Ulisses Vilar (SINDSAUDE), Paulo Roque Medeiros Costa (SINFAR-
CE), Artur Emilio Martins de Oliveira (ACEFOR), Emeilandia Rabelo Melo (AFIM).

Pauta da Reunião
Dentre os 12 (doze) itens da pauta, foram escolhidos 6(seis), a saber:

1. Atenção Básica:  Incorporação de 100% da Gratificação de Incentivo de Nível Superior 
(GINS-SF) dos servidores cirurgiões dentistas e enfermeiros da ESF ao vencimento base; 
2. Hospitais Secundários: Gratificação de plantão para os profissionais de nível médio dos 
hospitais secundários;
3. Nível Superior: Efetivação do final de semana dobrado para o nível superior no PCCS Saú-
de;
4. SAMU: Alteração na carreira dos servidores do SAMU de nível médio para nível técnico;
5. Fiscalização: Pagamento de gratificação de insalubridade para os fiscais, inclusive, o re-
troativo;
6. ACS e ACE: PCCS 

Ata da Reunião*  A Dra. Socorro Martins deu as boas vindas a todos e, em seguida, falou sobre a instituição do Sis-
tema de Negociação Permanente – SINEP, através da Lei nº 10.031/2013 (DOM 10/05/2013) e do 
funcionamento da Mesa Central e Mesas Setoriais, com o objetivo de discutir e estudar as ques-
tões de interesse geral dos servidores e empregados públicos municipais.*  A Dra. Socorro Martins designa a Sra. Luciana Matos Alves como Secretária Executiva da Mesa Se-
torial, onde todos concordaram.*  A Mesa Setorial da Secretaria Municipal de Saúde será instituída com a indicação de 06 titulares e  
06 suplentes, escolhidos pelos servidores por meio do Ofício nº 169, que será objeto de alteração 
dos componentes. Pela Bancada do Governo, houve a indicação de 06 titulares e 06 suplentes.*  Dentre os 12 (doze) itens da pauta, foram escolhidos 6 (seis), a saber: 

1. Atenção Básica: Incorporação de 100% da Gratificação de Incentivo de Nível Superior (GINS-SF) 
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dos servidores cirurgiões dentistas e enfermeiros da ESF ao vencimento base; 
2. Hospitais Secundários: Gratificação de plantão para os profissionais de nível médio dos 
hospitais secundários;
3. Nível Superior: Efetivação do final de semana dobrado para o nível superior no PCCS Saú-
de;
4. SAMU: Alteração na carreira dos servidores do SAMU de nível médio para nível técnico;
5. Fiscalização: Pagamento de gratificação de insalubridade para os fiscais, inclusive, o retro-
ativo;
6. ACS e ACE: PCCS *  A Sra. Samarkandra Alencar, após breves considerações, informou que em relação aos itens 1, 2 e  
3, há necessidade do competente encaminhamento de Projeto de Lei para que sejam feitas as al-
terações necessárias;*  Quanto ao item 5, restou esclarecido a impossibilidade jurídica, posto que não há condições de 
alteração de carreira dos servidores do SAMU de nível médio para nível técnico, considerando os  
cargos que os mesmos ocupam em virtude de concurso público. 

 *  Quanto ao item 6, fora informado que o novo plano já foi encaminhado à PGM, ficando a cargo 
da SEPOG verificar o protocolo de encaminhamento.*  A Dra. Socorro Martins agendou a próxima reunião para dia 25 de julho de 2013, às 15h, na sede  
da SMS.* Nada mais havendo a tratar, a Dra. Socorro Martins agradeceu a presença de todos e declarou en -
cerrada a reunião, da qual eu, Luciana Matos Alves, na qualidade de secretária executiva, lavrei a 
presente Ata, que dato e assino, após ser assinada pela Secretária Municipal de Saúde e pelos de-
mais membros presentes.

Encaminhamentos
Próxima reunião no dia 25.07.2013,às 15h, na sede da SMS.
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